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Resultaten 
watdenktijsselstein.nl 2018 

 
 
VVD IJsselstein heeft het initiatief genomen vragen te stellen over –naar onze 
mening- relevante onderwerpen voor IJsselstein. 
 
De vragen zijn zonder politieke kleur en voorkeur gesteld, om daarmee zo veel 
mogelijk IJsselsteiners hun stem te laten horen. 
 
Van 1 november 2017 t/m medio januari 2018 hebben we in totaal 80 vragen gesteld. 
Met in totaal bijna 3.500 antwoorden, is in ieder geval aangetoond, dat IJsselsteiners 
hartstikke bereid zijn hun mening te geven en er vervolgens respectvol over te 
discussiëren.  
 
Dit document bevat de onderliggende data per gestelde vraag. 
Uit alle antwoorden hebben wij een samenvatting gemaakt, die een weerslag is van 
de gegeven antwoorden. Er zijn vragen met een geringer aantal antwoorden en met 
meer antwoorden. Wij maken iedereen die de gegevens gaat gebruiken daar dan ook 
op attent: het is niet dé mening van IJsselstein! 
 
Ook in dit document alsook de samenvatting (waar ook een video van gemaakt is en 
diverse infographics) is geen politieke voorkeur of smaak verweven. 
 
De video is te bekijken op www.watdenktijsselstein.nl en op https://ijsselstein.vvd.nl/. 
 
N.b.: van 2 vragen zijn helaas de grafieken niet meer beschikbaar, maar hebben wij 
de cijfers van de bezoekers en uitgebrachte stemmen weergegeven. 
 
De resultaten zijn beschikbaar voor iedereen en mogen voor ieder doeleind worden 
gebruikt. 
 
Dankwoord 
Wij danken iedereen die mee heeft gestemd, meegedacht, meegekeken en mee 
gediscussieerd! Wij hebben als laatste vraag aan de orde gesteld of dit een goede 
manier is om de mening op te halen over onderwerpen die belangrijk zijn voor 
IJsselstein en bijna 89% vindt dat! 
 
Vervolg 
Wat wij zullen doen is dat wel alle details en resultaten zullen overhandigen aan het 
nieuwe College, na de verkiezingen van 21 maart 2018. 
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Samenvatting 
 
Onderstaande samenvatting is het script van de video met de resultaten van de 
gestelde vragen, begin 2018 op watdenktijsselstein.nl. 
 

“Vanaf 1 november 2017 hebben we in totaal meer 
dan 80 vragen gesteld aan IJsselsteinse inwoners op watdenkijsselstein.nl. Via 
Facebook werden volgers dagelijks geattendeerd op de vraag van vandaag. 
 
Thema’s 
11 thema’s kwamen aan de orde: 
1-Je veilig voelen 
2-Meedoen 
3-Recreatie 
4-Onze scholen 
5-Onze wijken 
6-Ondernemen 
7-Wonen 
8-Duurzaamheid 
9-De gemeente 
10-Verkeer 
En als laatste Onze binnenstad. 
 
In totaal zijn bijna 5.000 bezoekers in die 80 dagen op de website geweest en 
hebben de vragen bekeken. Bijna 3.500 stemmen zijn uitgebracht. Per vraag 
varieerde het aantal antwoorden van zo’n 25 tot zelfs meer dan 100! Het gemiddelde 
lag op bijna 42 antwoorden per vraag. 
 
Deze samenvatting laat de belangrijkste resultaten zien. Alle onderliggende 
antwoorden zijn voor iedereen die ze hebben wil beschikbaar! 
 
Veilig Thuiskomen 
Het overkoepelend thema is Veilig Thuiskomen. 
Wil je veilig thuiskomen dan maak je gebruik van wegen, fiets- en voetpaden. 
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De resultaten 
 
Verkeer 
92% van de stemmers vindt de doorstroming op de Baronieweg onvoldoende. 
65% die meedeed wil dat IJsselstein meer toegangswegen krijgt. 
Onze rotondes zouden volgens 65% van de mensen 1-richting op moeten. 
De fietspaden zijn over het algemeen goed verlicht, maar Panoven moet veiliger. 
 
De wijken 
63% van de stemmers vindt dat de straten goed zijn onderhouden, alleen in het 
centrum moet dat beter. 
60% is niet tevreden over het onderhoud van het openbaar groen. Hierbij vallen 
Centrum en West negatief op. 
67% zegt dat er onvoldoende parkeergelegenheid is in de wijk en ook hier vallen 
Centrum en West negatief weer op. 
55% van de deelnemers vindt steegjes en brandgangen onvoldoende verlicht. 
 
Wonen 
Alle stemmer willen graag oud worden in IJsselstein, maar  
82% vindt wel dat er onvoldoende levensbestendige woningen zijn. 
Studenten huisvesten is voor 57% ok, maar liever geen tijdelijke woonunits in 
IJsselstein. 
53% wil dat IJsselstein flink groeit en 84% daarvan zegt dat het best in het 
buitengebied mag. 
 
Wonen en veiligheid 
Wel 92% zou graag aangrenzend groen, oftewel snippergroen willen kopen. 
72% wil graag actief geïnformeerd worden als ergens in de straat of de buren willen 
gaan verbouwen. 
86% vindt het prima om afval te scheiden en ze willen ook graag een kliko voor 
plastic afval. 
90% van de stemmers voelen zich veilig in hun wijk. 
37% van de stemmers is bekend met Burgernet en waaks, mogelijk maken daardoor 
weinig mensen er gebruik van. 
 
Recreëren en de binnenstad 
84% maakt regelmatig gebruik van het buitengebied en 94% vindt het okee als 
boeren ook in recreatieve sfeer diensten aanbieden. 
70% vindt dat de binnenstad aantrekkelijk is voor bezoekers, maar 37% vindt wel dat 
dit op het internet krachtiger moet worden weergegeven. 
Bijna 72% van de uitgebrachte stemmen wil graag een haventje bij het centrum. 
95% wil dat we de plantsoenen en parken gebruiken voor kleinschalige 
evenementen. 
Het winkelaanbod is voldoende gevarieerd vindt 66%. 
Ook is 66% blij met de koopzondagen. 
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58% is van mening dat de binnenstad schoon genoeg is, maar 92% vindt het op de 
Vingerhoekhof maar een zootje. 
 
En 70% voelt zich veilig in de binnenstad. 
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1 - Je Veilig Voelen 
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2 - Meedoen 
 

 
 

 
 

 
  



Resultaten 2018 watdenktijsselstein.nl 
 

 

	

10 
 

 
 

 
 



Resultaten 2018 watdenktijsselstein.nl 
 

 

	

11 

 
 

 
  



Resultaten 2018 watdenktijsselstein.nl 
 

 

	

12 
 

3 - Recreatie 
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4 – Onze scholen 
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5 – Onze wijken 
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6 - Ondernemen 
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Vind je dat de gemeente ‘n actieve rol moet hebben om reïntegratie stages bij IJsselsteinse 
bedrijven te stimuleren, voor mensen die langdurig werkloos of ziek zijn geweest? 
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7 - Wonen 
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8 - Duurzaamheid 
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9 – De gemeente 
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Zou je eenvoudig willen volgen hoe IJsselstein er financieel voorstaat. Bijvoorbeeld een rapportage 
met stoplichten (goed-redelijk-slecht) 
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10 - Verkeer 
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11 – Onze binnenstad 
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XX – Slotvragen 
 

 
 

 


